
Математика 



Математический
диктант



Сколько жевательной резинки 
купила Катя на 32 рубля, если одна 

пачка стоит 8 рублей?

32 : 8 = 4 (ж/р)
Ответ: 4 жевательных резинки 

купила Катя



В одной коробке 10 карандашей. В 
другой в два раза больше. Сколько 

карандашей во второй коробке?

10 * 2 = 20 (к)
Ответ: 20 карандашей во второй 

коробке



Цена ластика 6 рублей. Чему равна 
стоимость 8 таких ластиков?

6 * 8 = 48 (р)
Ответ:  48 рублей равна стоимость 

8 таких ластиков 



Как называются числа 
при умножении?

Множители 



Чтобы найти неизвестный 
множитель, надо 

произведение разделить на 
известный множитель



1.Неизвестен множитель
2.Чтобы найти неизвестный 

множитель, надо произведение 
разделить на известный 
множитель

3.Мы нашли решение ( или 
корень ) уравнения





Домашнее задание
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